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        Энергичный, с горящими глазами, с чувством юмора и, главное, всегда держащий своё слово, всегда доброжелательный и открытый.  Именно он болеет душой за мою «малую» родину, помогает школе, организует быт сельчан. Вспоминаю День пионерии, который был организован с его помощью, экскурсии на место, где сейчас отмечено, что отсюда корни моей «малой» родины. И то, что юнармейцы нашей школы отличаются очень красивой формой, - это тоже вклад этого инициативного человека, Сергея Владимировича Зубарь. Почему же этот человек всегда с жителями посёлка, почему он думает о его будущем, не просто мечтая, а делая всё возможное? 
Мне удалось поговорить с главой фермерского хозяйства, Сергеем Владимировичем, чья трудовая деятельность отмечена медалью «За заслуги перед Ростовской областью».

 — Расскажите, пожалуйста, какими принципами Вы руководствуетесь в жизни?

 —  Мой основной жизненный принцип звучит так: «Делай, что должно, а там — будь что будет, а будет — хорошо». Второй жизненный принцип, вытекающий из первого — «Лучше быть, чем казаться», — и тебя с лёгкостью воспримут люди. Я — русский офицер. Давал присягу ещё при Советском Союзе. А кто такой русский офицер? Это тот, кто любит свою Родину. Ещё к этому добавлю принцип стать в любой отрасли профессионалом. И брать пример с профессионалов. Они — основа. Мой дед говорил: «Не опирайся на тех, кто не оказывает тебе сопротивления».  Равняться нужно на людей, у которых есть собственное мнение, которые имеют чёткую жизненную позицию.

— Чем любите заниматься больше всего?


—Больше всего люблю заниматься работой. Но у меня есть и хобби, этим я занимаюсь в свободное от работы время. Закончил недавно собирать коллекцию медных монет от эпохи Ивана Грозного до шестидесятых годов. Мои монеты привязаны ко времени. Маленький пример: Ломоносову выдали премию монетами, он в пяти возах перевозил к себе. Одна монета упала с воза, и она досталась мне. 

—Какое место Родины Вам наиболее дорого?

 — Долгие годы работал геологом. Защитил диссертацию, стал кандидатом наук. Хотелось вернуться на «малую» родину к родителям и устроиться в школу учителем географии. Думал, а где я буду жить? Решил в итоге, что буду директором, а жить хочу напротив родителей. Я приехал, и через некоторое время меня выбирают директором совхоза. Начал строить дом, смотрю в окно, а напротив - отчий дом. Так вот, хочу сказать, что любимое место то, где ты родился. Не зря говорят, «где родился, там и пригодился», «дома и солома едома». Это место меня радует.
— Кого Вы считаете своим наставником? 

 
— Самые главные наставники изначально - твои родители, дедушки и бабушки, друзья. Возможно, не сразу, но ты поймёшь, что перенял от друзей хорошее. Мне с ними повезло. На сегодняшний день моими наставниками являются мои рабочие. А самый главный наставник в возрасте —  это и ты сам, и люди, с которыми ты общаешься. 

 — Расскажите, почему уделяете такое большое внимание развитию нашего посёлка? 

 
— Предыстория. Расскажу сначала о развитии нашего посёлка Новомирского. Когда я начал работать директором КСП, увидел, что почти все работники пожилого возраста. На сегодняшний день можно купить любую технику, но для её управления нужны специалисты. А для этого понадобятся годы упорного труда. Если не будет людей - посёлок погибнет. Мне подсказали, что есть деревни, где люди сидят без работы. Я перевёз 30 семей. Выбирал, чтобы семьи были многодетными. Мне помогли в правительстве, и был построен посёлок из 32 домов. В марте мы начали строить, в августе сдали новые дома. Это моя жизнь и жизнь этих людей. Если сегодня у человека пропадёт надежда, то что будет? Не появился бы этот посёлок — не появились бы дети, молодёжь. Я этим живу. 

— Знаменитые для района мероприятия, в которых Вы принимали участие? 

 — Мой принцип заключается в том, чтобы проводимые мной мероприятия стали постоянными. В этом году меня порадовала фраза главы Азовского района, который присутствовал на волейбольных соревнованиях. Александр Николаевич сказал о том, что данное мероприятие приобрело районный статус. К числу подобных событий относится и День пионерии. Теперь этот праздник будет проводиться ежегодно. 

— Что ещё, на Ваш взгляд, нужно сделать для процветания посёлка?

 — Хоть 20 деревьев посадить, хоть 200 метров дорожки проложить каждый год. Не забыть те мероприятия, которые необходимы детям, учителям, школьникам.  Я мечтал долгое время восстановить больницу, мы уже залили фундамент. В октябре будет хороший ФАП.
— Какая для Вас высшая награда за проделанную работу? 


—Лучшая награда — результат моих рабочих. Проделал работу — не вешай на себя медалей. Ты не можешь восхищаться своей проделанной работой. Почему? Потому что трудилось много людей вместе с тобой. Многого в жизни можно добиться только сообща, с людьми. Если ты просыпаешься утром и хочешь на работу — это и есть лучшая награда. 


Интервью проходило в кабинете Сергея Владимировича. Хочу отметить, что это не просто рабочее место делового человека, а целая история нашего посёлка. Там я увидела настоящий музей. Встреча с этим человеком оставила глубокий след в моей жизни. Который раз убеждаюсь, что мой посёлок — самое лучшее место на Земле. Здесь жили и живут мои родные, здесь моя бабушка 50 лет с радостью входила в школьные двери, дядя начал профессиональную деятельность в качестве учителя, мама выпустила несколько поколений учеников. Здесь живёт и трудится человек, для которого Новомирский не просто место, где он живёт, а место, для которого он живёт.
